

娱乐



抗美援朝电影 《金刚川》今日上映

管虎郭帆路阳三位导演联合执导

■新快报记者 聂青

由管虎、郭帆、路阳共同执导的电影《金刚川》于今日正式上映。影片此前便获得了业内人士“目前中国电影工业水平的最好体现”的高度评价，预售也拿到了超两千万元的票房。主演张译、吴京、李九霄、魏晨、邓超等齐力塑造70年前的志愿军战士形象，传递不灭的中国风骨。

三位导演联合执导

管虎郭帆路阳各取所长

电影《金刚川》以抗美援朝为主题，讲述了志愿军战士在艰苦卓绝的环境下，修补堪比生命线的木桥，以血肉之躯无悔许国的故事。正是无数个出身平凡，却勇于挺身而出的英雄换来当下的和平生活。

这部电影由管虎、郭帆、路阳三位导演的联合执导，在行业内是一次具有创新意义的尝试。他们在各自擅长的领域里各司其职，然后又融为一体：郭帆导演善用电影重工业流程，大大提高拍摄效率；路阳导演对于画面的细腻处理，于风吹草般的自然意象中传递影片的情绪；管虎导演平衡其间，以纪实感

把战争场面、小人物的内心呈现。可以说，三个导演都恰到好处地融其所长于影片之中。

除了导演阵容强大，影片在音乐方面也很有亮点。近日，电影主题曲《英雄赞歌》MV发布。该曲改编自电影《英雄儿女》插曲《英雄赞歌》，由原曲作者刘炽先生的女儿刘云云女士亲自担任监制，著名音乐制作人于飞领衔实力唱将谭维维、著名小提琴演奏家吕思清、著名钢琴家陈萨，中国歌剧院交响乐团，国际首席爱乐合唱团，以及“金刚天团”的演员们共同演绎。伴随《金刚川》中志愿军战士们的动人画面，整首《英雄赞歌》在激扬片段和抒情段落穿插、转换，像是和平年代一次对英烈们的深沉致敬。

演员投入演出

张译拍怒吼戏时曾缺氧晕眩

《金刚川》在刻画战场烽烟的同时，众多实力硬汉也演活了志愿军战士们鲜活的面孔，精准展现出他们临危不惧的战斗姿态。

有过多次战争题材影视作品经验的张译和吴京，这次继续搭档饰演兄弟。片中两人坚守着志愿军在金刚川仅有的两架高射炮台，抵御敌军的进犯。为志愿军大部队在指定时间内通过金

刚川，争取时间和更多的安全保障。为了尽力还原70年前志愿军战士的状态，两人提前半个月接受高射炮操作训练，力求熟练掌握每一个环节。从片方放出的花絮中，我们可以看到，在拍摄过程中，张译由于极度投入的怒吼而缺氧晕眩，但稍作调整便继续进入状态。

而近期在战争电影中表现亮眼的李九霄、魏晨也纷纷身体力行，学习使用枪械甚至攀爬施工塔吊，前期做好了充足的准备，戏里戏外都接受着意志的考验。而时隔数年再次饰演军人的邓超，以丰富的表演层次彰显成熟气质，并首次挑战家乡方言对白。他表示：“我没有觉得艰辛，我觉得我是在感受。同时也是在致敬那个时代，致敬中国军人。”也如张译所言，他说：“我们电影各部门都付出巨大的努力，尽可能地呈现70年的跨越。当所有人都准备好，我们自然而然就会回到那个年代。”

《金刚川》把当年“保家卫国，时刻准备”的概念变成了可视化的影像，让更多的年轻人，去了解当年的历史。它不仅是时隔70年的历史回望，更寄托着大家对于和平美好生活的珍惜与愿景。

《赤狐书生》 陈立农与李现 不打不相识

新快报讯 陈立农、李现主演的奇幻电影《赤狐书生》将于12月4日上映。赶考路上，书生陈立农与狐妖李现成为了好朋友，没想到等待他的却是狐妖的“连环计”。一人一狐也从“表面朋友”，逐渐变成了“生死之交”。

在影片的定档预告中也首次曝光了哈妮克孜、王耀庆的角色。幻化成人形的莲花精一袭蓝衣从天而降，如梦似幻，让王子进彻底着迷。王耀庆则一改往日“大款专业户”形象，他饰演的刘道然因屡考不中，成了考场游荡的鬼魂，造型十分颠覆。

群妖亮相的背后，是近1500个特效镜头。不仅数量庞大，还在视效类别上差异巨大。出品过《捉妖记》系列的安乐影业，再次全力打造妖世界。 (聂青)

张俪： “戏中戏”演起来很过瘾

新快报讯 电视剧《越过山丘》目前正在江苏卫视热播，近日，女一号张俪接受媒体采访，她表示，这次自己出演的是干练、可爱、坚韧的职场女性，算是本色出演，而且为了记台词“自制”剧本。

在张俪自己看来，剧中她饰演的欧阳夏兰仿佛在经历现代版《延禧攻略》，是一个在不断打怪升级的女生。每个不同阶段她都像是一个戏中人，“从职场小白领到中层再到最后变成大老板，欧阳夏兰其实一直都在扮演着另一个角色，这种戏中戏的设计让我演起来感觉很过瘾。”谈起角色，张俪也有自己的理解，在被问到如何恰到好处地演好欧阳夏兰不同身份之间的微妙差距时，张俪表示，把握好其中的“分寸感”至关重要，不同场合的欧阳夏兰有着自己不同的表演方式。

喜欢骑摩托的张俪此次出演欧阳夏兰一角也可谓是本色出演，因为内心对车很有感情，所以这次演绎起汽车题材的作品也更加得心应手，骑车的部分拍起来对张俪而言更是一种享受。张俪还坦言，自己和欧阳夏兰另一个共同点就是她们都属于人狠话不多的类型，“没有那么多废话，做就完事了。”生活里的张俪美食、美景、机车一个也没落下，超高的工作效率也让她拥有了更多享受生活的时间。

(梁燕芬)

《蒙面唱将猜猜猜》 第五季回归

新快报讯 竞猜类音乐真人秀《蒙面唱将猜猜猜》第五季将于11月1日回归，近日，节目组召开新闻发布会。据悉，新一季节目从邀约明星、猜评团阵容到音乐团队都做了更新，音乐将偏向年轻化，会有更多新兴潮流音乐、电子音乐。

第五季猜评团是全新阵容，随着节目的录制，不断会有飞行嘉宾加入猜评团，在唱将的选择上，也会有所颠覆，之前四季邀请过许多影视大咖、实力唱将，唱得很出色的素人，但这次将会有更多不同职业、不同背景的唱将登场，甚至影视大咖、运动健将也会加入到蒙面唱将节目中。此外，节目中最重要的元素——面具也迎来了升级，面具的科技感和科技含量会大大提高，创意和个性会得到充分表现，无论是从揭面的形式上，还是从形式、舞美上，这季都会有更多的设计。

(梁燕芬)



星阵容、考题形式等方面都做了创新尝试，过千名参赛选手过五关斩六将，最终12位选手拿到了总决赛的入场券。他们中有二战广府话舞台的“小古王2.0”郑博睿，有初生牛犊不怕虎的“难兄难弟”何镇廷、何安祖，也有乐观的地地道老广“大家姐”梁樱等。

总决赛除了有黄俊英、郑达和任永

全担任主评委，还特设“够姜至辣评审团”，共同为大赛严格把关。“够姜至辣评审团”由20位专业人士组成，其中包括广府文化名家、国家一级作家、知名粤语媒体人等。为确保大赛公平性，总决赛赛制亦创新升级，根据十二强选手年龄大小分成了少年组、成人组两大年龄组别，各自比拼。

据了解，本届大赛在招募范畴、明

“超粤未来广府话大赛”此前已成功举办过两届，在校园掀起广府话学习热潮。今年大赛从7月启动至今，同样引起高度关注。晋级赛自9月起逢周日晚在珠江频道《粤韵风华》栏目播出，收视位列省内黄金时段综艺节目排名首位。

《超粤未来广府话大赛》此前已成功举办过两届，在校园掀起广府话学习热潮。今年大赛从7月启动至今，同样引起高度关注。晋级赛自9月起逢周日晚在珠江频道《粤韵风华》栏目播出，收视位列省内黄金时段综艺节目排名首位。

据了解，本届大赛在招募范畴、明